

Las fiestas del aniversario de la liberación de Bilbao

El Ministro de Justicia asiste a los brillantes actos, e impone la Medalla del Trabajo al director de «La Gaceta del Norte»

Bilbao. — Correspondiente al programa de los actos conmemorativos de la liberación de Bilbao, esta mañana, a las diez, se celebró en el Paseo del Arenal una misa de campaña en acción de gracias por el quinto aniversario de la fausta fecha. El altar estaba adornado con banderas Nacionales y del Movimiento. Asistieron a la solemne ceremonia el ministro de Justicia, señor Bilbao; el subsecretario de la



Gobernación, señor Iturmendi; el subsecretario de la Marina mercante, el director general de Trabajo, señor Rúa; el almirante Moreu; el obispo de la diócesis, doctor Lauzurica; el alcalde de Valencia, barón de Cáceres, y demás autoridades provinciales y locales y enorme cantidad de público.

Formaban en el paseo fuerzas de Infantería de esta guarnición, Guardia civil, Policía armada, Frente de Juventudes, ex combatientes, Flechas navales y 50 voluntarios de la División Azul regresados recientemente del frente ruso.

Terminada la misa, el alcalde de la ciudad colocó una corona de flores en el monumento al general Mola, erigido en dicho paseo, y el obispo de la diócesis recitó una oración por los caídos en la Cruzada.

Finalmente, las fuerzas desfilaron ante las autoridades y jerarquías, siendo aplaudidas, especialmente los voluntarios de la División Azul.

Más tarde, las autoridades y comisiones oficiales se trasladaron al salón de sesiones del Ayuntamiento, donde se verificó

la solemne ceremonia de imponer la Medalla del Trabajo, concedida por el Gobierno y regada por las entidades bilbaínas al director de «La Gaceta del Norte», don Aureliano López Becerra. Figuraban en la presidencia el ministro de Justicia, el subsecretario de la Marina mercante, el director general de Trabajo, el obispo de la diócesis, doctor Lauzurica; alcalde y demás autoridades y se hallaban presentes representaciones de periódicos y Asociaciones de Prensa de Madrid y del Norte de España, entidades de la ciudad y corporaciones.

El delegado provincial de Educación Popular leyó la disposición por la cual se concede la Medalla del Trabajo al benemérito periodista, y después el director general de Trabajo entregó la condecoración al ministro, para que éste, a su vez, se la impusiera a su amigo, el señor López Becerra.

El ministro, al imponer la condecoración, pronunció unas palabras en que elogió elocuentemente la vida de trabajo del gran periodista y exaltó la fecondidad y la gracia de sus escritos y su gran labor al frente de «La Gaceta del Norte».

Exaltó la valentía de su conducta frente a los enemigos de la Patria, y dijo que debe mostrarse satisfecho por la concesión de esta condecoración tan justamente hecha.

Terminó diciendo que a pesar de su larga lucha y trabajos que le hacen merecedor de un descanso, no debe enfundar su pluma por el bien de las letras y del periodismo español.

El señor López Becerra contestó con unas palabras agradeciendo el homenaje que se le tributaba. Dedicó frases para las entidades bilbaínas, que han promovido este homenaje, y terminó manifestando su orgullo y su alegría por esta concesión en nombre de la Prensa y los periodistas españoles.

Después se colocó la primera piedra del grupo de viviendas baratas que constituirá una entidad particular y que forma parte del plan de 680.

Colocó la primera piedra, que bendijo el obispo de la diócesis, el director general de Trabajo, y echaron las primeras paletadas el ministro de Justicia y otras autoridades. (Logos.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
CALLE DE LA RUA, 13—APARTADO 10

El momento político internacional

CHURCHILL se entrevista en Washington

con el PRESIDENTE ROOSEVELT

Hipótesis y comentarios sobre los objetivos del viaje

El «Premier» británico no intervendrá en ningún acto público, limitándose a celebrar conferencias secretas



Churchill, en Norteamérica.

Londres.—Se anuncia oficialmente que Churchill ha llegado a los Estados Unidos. Al primer ministro británico le acompañan en su viaje Sr Alan Brooke, jefe del Estado Mayor General Imperial, y el general Ismay, secretario del Comité de jefes de Estados Mayores británicos. (Efe.)

Reunión en la Casa Blanca. Washington.—Para las doce de la noche de hoy ha sido convocada una conferencia en la Casa Blanca. (Efe.)

Objetivos del viaje. Londres.—La visita de Churchill a Washington se produce en el momento en que los Estados

Unidos adoptan las más importantes decisiones sobre la guerra, escribe el redactor diplomático de la agencia Reuters, y añade: Los cuatro grandes problemas del momento, son:

Primero, apertura de un segundo frente; segundo, el transporte marítimo; tercero, estrategia a seguir en el cercano y Extremo Oriente; y cuarto, aprovisionamiento norteamericano a Gran Bretaña, Rusia y China.

Tengo razones para creer que la visita de Churchill es exclusivamente una visita de negocios. (Efe.)

No pronunciará discurso alguno.

Londres.—Se anuncia que Churchill no pronunciará ningún discurso durante su estancia en Washington ni participará en ninguna manifestación espectacular. La mayor parte del tiempo estará ocupado en conferencias con Roosevelt de carácter secreto. (Efe.)

Saludo del «New York Times». Nueva York.—No es necesario dar la bienvenida a un invitado tan profundamente querido en este país como Churchill, se dice hoy en el «New York Times», y sigue: El país entero espera que las conferencias con Roosevelt sean fructíferas y que se llegue en el plazo más breve a un acuerdo sobre las cuestiones de capital importancia y que las decisiones sean inteligentes, claras y valerosas. (Efe.)

En Londres no se supo la noticia hasta hoy.

Londres.—El nuevo viaje de Churchill a Norteamérica no ha sido conocido en Inglaterra hasta las dos de la mañana de hoy, hora de verano británica. La noticia ha causado general sorpresa. El propósito de Churchill se mantuvo en el mayor secreto, solamente conocido de sus colegas del Gabinete de Guerra y algunos altos jefes.

El encuentro de Churchill con Roosevelt es el tercero que se produce desde el comienzo de la guerra. Su última visita a Washington comenzó el 22 de diciembre y regresó a Inglaterra el 17 de enero. En el curso de esta estancia en Estados Unidos, Churchill asistió a la firma de la declaración conjunta, por la cual Gran Bretaña, Norteamérica, la URSS y 25 naciones más, se comprometieron a luchar hasta el fin contra el Eje.

Con relación a los acompañantes de Churchill en su viaje actual, Brooke fue nombrado jefe del Estado Mayor Imperial el 18 de noviembre del año último. Ismay, es uno de los principales colaboradores de Churchill. (Efe.)

Hipótesis sobre las razones del viaje de Churchill. Washington.—La noticia de la segunda visita de Churchill a los Estados Unidos ha despertado un vivo interés en la capital federal. Vinson, presidente de la Comisión Naval de la Cámara de representantes, no ocultó su sorpresa al tener conocimiento de la llegada de Churchill. La Casa Blanca no ha hecho ninguna in-

dicación acerca de los medios de locomoción utilizados por el primer ministro inglés para su viaje a través del Atlántico.

Acercas de los fines reales de la visita de Churchill, se considera en los medios norteamericanos demasiado vaga la declaración hecha por el secretario de Roosevelt, Stephen Early, según la cual el primer británico y el presidente de los Estados Unidos conferenciarán sobre la conducta de guerra y los medios necesarios para asegurar la victoria.

Por otra parte, en los círculos militares se formulan las más diversas hipótesis en relación con este viaje inesperado. Una de las más corrientes es que la visita de Churchill poco después de la de Molotov y a consecuencia de la cual Gran Bretaña y los Estados Unidos anunciarán su intención de crear un segundo frente en Europa, está relacionada con esta cuestión. Se hace valer en apoyo de esta opinión, que Churchill ha llegado a Norteamérica acompañado de varios oficiales superiores del Ejército, lo cual indica, según los medios citados, que el objeto principal de las conversaciones concierne a cuestiones militares más bien que a problemas generales de índole diplomática o política.

Otra hipótesis muy en boga en los círculos referidos es que las graves dificultades actuales han determinado a Churchill entrevistarse con Roosevelt. A este respecto se cita en primer lugar la situación de Libia, en relación con la cual se registra cierta inquietud en Norteamérica; la de la URSS deficientemente conoci-



de y que por esta razón es mirada con optimismo por algunos y con pesimismo y desconfianza por otros, y finalmente la situación creada por las pérdidas de mercaderes y navíos de transporte aliados como consecuencia de la acción submarina del eje. (Efe.)

Primera entrevista con Roosevelt.

Washington.—Inmediatamente después de su llegada, Churchill se ha entrevistado con Roosevelt, según se declara oficialmente. (Efe.)

El señor Serrano Suñer llega a ROMA

Roma.—A mediodía de hoy salió en tren especial de Liorna el ministro de Asuntos Exteriores de España, don Ramón Serrano Suñer, acompañado por su colega italiano, conde Ciano, y los respectivos séquitos.

En la estación el ministro español fué despedido por las autoridades locales y muy aclamado por el público que se había congregado en gran número y entre el cual figuraban numerosos escuadristas y excombatientes de España.

A última hora de la tarde llegó a Roma el señor Serrano Suñer, que viene con carácter particular, y el conde Ciano. El señor Serrano Suñer fue recibido en la estación por un representante del Gobierno italiano y otras personalidades italianas y españolas y vivamente aclamado por la población. (Efe.)

SE INAUGURA EN OPORTO EL CONGRESO CIENTIFICO HISPANO-PORTUGUES

EL ACTO FUE PRESIDIDO POR EL MINISTRO DE EDUCACION DE PORTUGAL Y EL DE OBRAS PUBLICAS DE ESPAÑA

Lisboa.—Ha sido inaugurado ayer noche el Congreso Científico hispano-portugués, bajo la presidencia del ministro lusitano de Educación Nacional, doctor Figueredo, y con asistencia del ministro español, señor Peña. Al acto, que se celebró en el Teatro Sao Joao, de Oporto, concurren cerca de mil representantes de ambos países. En su discurso inaugural el ministro de Educación Nacional puso de relieve la amistad que existe desde siempre entre España y Portugal. El Congreso concluirá alrededor del 23 de junio. (Efe.)

Si está empleada con anterioridad al 11 de octubre de 1937, solicita la Exención del «Servicio Social», pero antes del día 1 de julio de 1942, pues pasada esta fecha caducan sus derechos.

LAS HORAS DEL CAMPAMENTO

No es sólo un sitio de veraneo, un lugar de descanso donde la juventud recobra las energías gastadas en un año de trabajo y estudio, sino un lugar donde puesto en contacto directo con la naturaleza aprende a amarla y a vivir a la intemperie. Los campamentos de verano son, ante todo, a manera de cátedras al aire libre. Sus horas y sus días están distribuidos de forma en que ni uno solo se deja al dulce vagar del cuerpo o de la fantasía. Hay en ellos, la hora dedicada a los deberes religiosos, que reafirman la moral cristiana de la juventud española; las horas dedicadas al deporte, como educación física que haga sus cuerpos más fuertes y ágiles, dispuestos para toda empresa de riesgo y aventura; la hora militar, castrense, disciplinada, donde la voluntad se encausa para que siempre esté tensa y al servicio de los grandes ideales patrios; la hora, en fin, de información de la doctrina nacional sindicalista que sirve de base y sostén al nuevo Estado y nutre la vida de la sociedad española. Y, por último, todas las horas de amable camaradería, en la que los jóvenes aprenden a conocerse y amarse, estableciendo entre ellos vínculos de amistad que serán eternos.

Todo esto y mucho más son los campamentos de verano que agrupan a cientos de miles de muchachos de la nueva España bajo el mágico donde ondean al viento las enseñas de la Patria y bajo los cuales, al arriar las banderas, el lucero de la tarde pide contemplar a lo mejor de la juventud española, rezando a Dios la oración por los caídos, que montan su guardia eterna. Su sacrificio fué hecho para que estos muchachos puedan ahora vivir al aire libre educando su alma y su cuerpo para el mejor servicio de España.

LA GUERRA EN RUSIA

HA SIDO ROTA LA LINEA DEFENSIVA

EN RAPIDISIMO AVANCE ha sido ocupada la bahía de Severnaya

por su parte Norte de la plaza fuerte de SEBASTOPOL

Todo el sector septentrional de la fortaleza, está en poder de las fuerzas alemanas



Berlín. (Urgente). — Ha sido rota la línea defensiva, por su parte norte, de la plaza fuerte de Sebastopol. Las tropas alemanas y rumanas han alcanzado, en rapidísimo avance, la bahía de Severnaya, frente a la ciudad de Sebastopol. A consecuencia de este hecho, todo el sector septentrional de la fortaleza está en poder de las tropas alemanas y aliadas. (Efe.)

Bucarest.—La bahía de Severnaya, es decir, la «bahía del norte», que acaban de ocupar los soldados alemanes y rumanos en su avance hacia Sebastopol, forma parte de la vasta desembocadura del Chernaya, comprendida entre el cabo Alkadar y la curva de la carretera de Eupatoria. La costa solamente se encuentra en este lugar a un kilómetro en línea recta de la ciudad misma de Sebastopol. Para llegar a la fortaleza hace falta contornearla bahía de Yujnaia («Hija del Sur»), siguiendo la carretera, durante un trayecto de diez kilómetros. (Efe.)

EL ALEMAN

Berlín.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas: «Se han obtenido victorias decisivas en el curso de los ataques desencadenados ayer contra Sebastopol. Las divisiones alemanas que operan en el sector norte de la zona fortificada, perforaron las últimas líneas enemigas de defensa, bombardeadas por la artillería y la aviación y alcanzaron en extenso frente, la bahía de Severnaya, frente a la

desde el 7 al 17 de junio, se elevan a 7.585, cogiéndose, además, 68 cañones y una batería blindada; 1.288 obras fortificadas, construidas bajo tierra o con cemento, fueron conquistadas, y se inutilizaron 46.239 minas.

En otras partes del frente han continuado las operaciones de limpieza en la retaguardia de nuestras líneas, varios ataques locales de los soviets fueron rechazados. En las costas del Arctico, fueron atacados con bombas de gran calibre las instalaciones portuarias de Murmansk y Jokonga. Un mercante de 6.000 toneladas fué hundido, y otro navío de carga, de gran tonelaje, averiado.

Nuestros bombarderos ligeros incendiaron durante el día los depósitos del cuarte de Brixham, situada en la costa sur de Inglaterra.

Un aparato enemigo que voló aislado sobre el litoral occidental de Alemania, realizó un ataque durante el día y causó pérdidas de poca importancia entre la población civil.

Un batallón de la división de Infantería de la Baja Sajonia, mandado por el capitán Schrad-official de la Cruz de Hierro, caído durante estos combates—se ha distinguido especialmente en las luchas ante Sebastopol por su bravura. El capitán Seifer, comandante de grupo de una escuadra de caza, ha derribado en una sola noche, tres aviones de transporte y uno de caza soviéticos. (Efe.)

Muerto en el frente del Este. Copenhague.—Ha muerto en combate en el frente del Este el jefe de las S. S., Von Jelow Vorseck, sucesor del comandante Oshaburg, jefe de los voluntarios daneses en el frente oriental. (Efe.)

Un general alemán, acompañando a una misión rumana que recientemente visitó el frente ruso.

CONFRATERNIDAD germano-rumana



Un general alemán, acompañando a una misión rumana que recientemente visitó el frente ruso.

Un grupo de voluntarios de la División Azul, llegó ayer a Salamanca

En la estación fueron recibidos por las autoridades y jerarquías y numeroso público

Conforme se había anunciado, en las primeras horas de la mañana de ayer llegó a nuestra capital un grupo de voluntarios de la División Azul, que regresan a sus casas después de haber tomado parte en numerosos hechos de armas, defendiendo con todo entusiasmo y heroísmo nuestra cultura contra la amenaza terrible de la barbarie asiática.

La estación estaba adornada con gallardetes y banderas nacionales, del Movimiento y de Alemania.

En los andenes se encontraban el excelentísimo señor gobernador militar, don Ricardo González Gutiérrez, coronel del regimiento de Infantería de la Victoria, hoy ascendido a general de Brigada; el excelentísimo señor gobernador civil, don José Ximénez de Sandoval; el jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, camarada Rodríguez Villa, y demás autoridades civiles y militares, así como todas las jerarquías del partido en Salamanca, delegados de Servicios, representaciones de todos los Cuerpos de la guarnición, de entidades, corporaciones y un grupo de excombatientes de la División Azul que habían regresado a España en la primera expedición.

A las siete menos veinte se anunció la llegada del tren, y momentos después hacia su entrada el convoy en el que regresaban los voluntarios salmantinos, que eran los siguientes: Camaradas Aureliano Serna Quintana, sargento Cristóbal Moreno Madueño, sargento Pedro Peón Blanco, sargento y soldados Gre-

gorio Mora Vázquez, Emilio Sánchez Fraile, Francisco Tena de la Cruz, Cipriano Sánchez García, Tomás Turrión García, Juan González Rodríguez, Marcelo Berrocal García, Epifanio Pérez Alcañiz, Marcelino Martín Sánchez, Manuel Suárez Durán y Aureliano García Juan. Este último, cuando marchó a Rusia, era cadete del Frente de Juventudes y tenía diecisiete años.

Al descender del tren, los gobernadores civil y militar abrazaron a los héroes salmantinos, dándoles la bienvenida, y las autoridades y el numeroso público, que no obstante lo intempestivo de la hora se había allí congregado, les tributó una cariñosa acogida, desarrollándose las consiguientes escenas de emoción entre los que regresan y sus familiares.

Seguidamente se trasladaron al comedor universitario del SEU, denominado «Tito Blanco», donde fueron obsequiados por la Delegación provincial, de Falange Española Tradicionalista y de las JONS con un espléndido desayuno, consistente en café con leche, bollos, pastas, galletas, pasteles y licores. A la terminación, la delegada provincial de la Sección Femenina, Dolores Gutiérrez, acompañada de otras camaradas, entregó a cada uno de los divisionarios dos paquetes de cigarrillos y un puro.

El acto fué presidido por las autoridades, que sentaron en su mesa a una representación de los voluntarios, y terminó aquel los camaradas que han regresado a Salamanca marcharon a sus respectivos domicilios.

LA LUCHA EN CIRENAICA

HA QUEDADO CERRADO EL CERCO

de la plaza fuerte de TOBRUK

Otros MIL prisioneros británicos capturados

A las puertas de Tobruk. Roma.—Las tropas del Eje se encuentran ya en contacto con las defensas exteriores de la plaza fuerte de Tobruk, según se anuncia oficialmente. (Efe.)

Los británicos mantienen sus posiciones. El Cairo.—El comunicado británico del Oriente medio anuncia que las fuerzas británicas mantienen sus posiciones fortificadas en la frontera de Libia y en el sector de Tobruk. (Efe.)

Las fuerzas del Eje superiores a las británicas. Ginebra.—La suerte de Tobruk. Bajo este título publica un artículo el periódico inglés «The Times», en el que declara que el general Ritchie ha perdido la iniciativa en las operaciones y que el contraataque británico esperado desde hace días no ha llegado a realizarse.

El diario británico trata de justificar esta situación y dice que las fuerzas del Eje son superiores a las inglesas en lo que concierne al armamento, tanto desde el punto de vista de la calidad como de la cantidad. (Efe.)

Comunicado italiano. Roma.—Comunicado número 751 del Gran Cuartel General de las fuerzas italianas: «Las tropas del Eje han entrado en contacto con las líneas exteriores de la defensa de la plaza de Tobruk. En victoriosos combates que tienden a eliminar los últimos núcleos de la resistencia enemiga en la zona recientemente ocupada, se han hecho mil prisioneros, han sido destruidos diez carros de asalto y se han cogido abundante material bélico de toda clase. Además nos hemos apoderado de 15 aviones que se encontraban en los campos de aviación enemigos ocupados por sorpresa. En combates aéreos los cazas alemanes derribaron diez aparatos adversarios.» (Efe.)

Del comunicado alemán. Berlín.—En Africa del Norte el enemigo ha sido presionado hacia el Este. Las tropas alemanas e italianas han cercado la plaza fuerte de Tobruk. Durante las operaciones de reducción de varios centros de resistencia, fueron capturados otros 1.000 prisioneros británicos y quedaron destruidos diez tanques. Además cayeron en nuestro poder grandes cantidades de material de guerra y un depósito completo de abastecimientos. (Efe.)

Berlín.—Las tropas germano-italianas prosiguen rápidamente sus ataques en Africa del Norte. Un importante fuerte enclavado al Sur de El Adem ha sido cercado y en la noche del 17 fué rechazada una tentativa de las tropas sitiadas para abrirse paso.

Las fuerzas británicas sufrieron con tal motivo cuantiosas bajas. En las primeras horas de la mañana de ayer la importante base de resistencia fué conquistada

por los soldados alemanes. Otras posiciones británicas han sido igualmente cercadas durante el día.

Simultáneamente los desamamentos del Cuerpo expedicionario alemán y de una división blindada italiana destruyeron a las unidades británicas que defendían algunos puntos del sector de Sidi Rezegh y prosiguieron su avance hacia el Este. Una división blindada adversaria repartida en un extenso frente fue rechazada en encarnizado combate hacia Bardia y es actualmente perseguida.

La aviación atacó las concentraciones de vehículos motorizados en el sector de Bir-El-Gobi en el punto de enlace de impor-



El tanquista alemán en Cirenaica, pronto a dirigirse a la línea de fuego

tantes carreteras del desierto que avanzaban a unos 65 kilómetros. Al suroeste de Tobruk, largas columnas motorizadas británicas que avanzaban por el desierto en misión de descubierta, con la protección de numerosos carros de reconocimiento, fueron bombardeadas por los aviones con bombas y fuego de metralladora y sufrieron pérdidas muy importantes. Las columnas intentaron eludir el ataque aéreo despersándose, pero cinco autos metralladores y otros diez vehículos cargados de material fueron destruidos. Los restos de las columnas se retiraron hacia el Este. (Efe.)

CRUZ ROJA

En los momentos de peligro, en las catástrofes, en los accidentes, la Cruz Roja acude prestura a prestar sus servicios a todos, sin distinciones. A la cuestión anual que hace para poderlos sostener y mejorar, deben contribuir todos, con sus donativos, en la medida de sus posibilidades.

La ciudad



La Provincia

En el Palacio Consistorial SESION DE LA COMISION MUNICIPAL PERMANENTE

Se celebró ayer, bajo la presidencia del alcalde, señor Bravo. Aprobada el acta de la última, se pasó al orden del día. COMISION DE OBRAS.—Se acordó a lo solicitado, conforme a los dictámenes emitidos, en las instancias de don Miguel Pinto, don Dionisio López, dona Margarita Romo, don Juan Méndez, don Basilio Sánchez, don Manuel Sánchez Holgado, don Fermín Ellegaray, don Cándida Hernández, señor director gerente de Electrica de Salamanca y don José Gómez.

Se acordó, en principio, supeditar a informe de la Jefatura de Obras Públicas a lo solicitado por don Andrés Sánchez del Espiritu Santo, y con imposición de sanción, a lo solicitado por dona María Prieto y don Antonio González Borroguero. Se desestima la instancia de don Adolfo Cuevas y se estima el recurso de reposición interpuesto por don Margarita Egido.

Con exención del pago de derechos, se concede a lo solicitado por don Emiliano Fernández Carrasco, don Francisco Peña y don Avelino Ortega. En la denuncia formulada por la Inspección de la Hacienda municipal contra don Vicente Corral, se acordó que por la Administración de Arbitrios se liquide el arbitrio y la sanción. No se concede lo solicitado en el expediente sobre beneficios de la Ley, contra el paro por don Mariano García Sánchez, y se aprueba la propuesta de la Alcaldía-Presidencia en relación con permula de parcelas en la calle de España (Gran Via), propiedad del Ayuntamiento y de don Adelfa Martín Hernández; el escrito del señor arquitecto municipal relacionado con la propiedad de la calle de Espronceda y la moción de la Comisión sobre urbanización de la calle de Alonso de Ojeda.

COMISION DE HACIENDA. Se aprobaron los dictámenes formulados en la cuenta de la Administración del Patrimonio municipal de los años 1938, 1939 y 1941; la relación de jornales eventuales número 18 y las facturas del mismo número. Asimismo se aprobaron los recabdos sobre las formas de pago del importe del socorro concedido al obrero jubilado Benito Díez y el importe de dos listas de jornales por horas extraordinarias al personal municipal; la participación al personal de la Inspección de la Hacienda municipal en una relación de multas efectivas por denuncias de obras abusivas; una factura de la Papelería América, de Madrid, por el suministro de cajones para ficheros en 1940; las facturas de la Electrica de Salamanca, correspondientes a los meses de enero y febrero.

Igualmente se aprobaron la liquidación de cantidades practicada a seis médicos de la Beneficencia municipal; devolución del depósito a don Melchor Marcos Arias; la reclamación de don Antonio Prieto, contra pago de recibos por circulación de caballerías; y en la instancia de don Germán García, sobre modificación de la cuota de Inquilinato, como beneficiario de familia numerosa. Quedó enterada de la diligencia de Secretaría, acreditativa del resultado de exposición al público del Padrón de Solares sin edificar, aprobándose la transferencia de crédito número 1 del presupuesto ordinario. COMISION DE POLICIA.—Sin discusión, se aprobaron los dictámenes referentes a las instancias de dona Francisca García, dona Concepción Prieto, don Fabio Revilla, dona Patricia Gómez, don Eugenio Marcos, don Luis Monzón y de varios vecinos, para la colocación de puestos dedicados a la venta de melones y sandías durante la temporada actual. Se lee una comunicación de la Confederación Hidrográfica del Duero anunciando la visita de inspección de un ingeniero, con los gastos probables de 754 pesetas, para informar sobre la reparación de la presa sita en Santa Marta, propiedad de don Tomás Marcos Escobedo. Fuera del orden del día, se aprobó la adjudicación al señor Valduciel de la construcción y colocación de persianas en la Plaza Mayor. También se acordó asignar al jefe interino de la Guardia municipal, don Antonio San Fructos, el sueldo que disfrutaba el titular de dicha plaza. Asimismo se aprobó una moción que tiende a regular la prestación del servicio de transporte de maletas y bultos desde la estación del ferrocarril a domicilio y viceversa, realizada por los mozos de cuerda. La tarifa de estos servicios será la siguiente: Maletas y equipajes, hasta 25 kilos de peso, a domicilio o estación, 3,50 pesetas, en carretillo, y cuatro pesetas a hombro; desde 25 kilos en adelante, siete y ocho pesetas, respectivamente. El servicio a Pizarrales y Arrabal, se aumenta en dos pesetas sobre las tarifas consignadas. Se concedieron licencias a varios funcionarios municipales y se levantó la sesión.

Sindicato Español Universitario

Todas las camaradas del SEU que deseen asistir al Albergue Universitario que tendrá lugar en Barro (Oviedo), se pasarán antes del día 25 del corriente por las oficinas de la S. F. del SEU (Palominos, 3), de doce a una y media, con objeto de rellenar la solicitud.

A. CASTAÑO
MEDICO DENTISTA
Plaza Onésimo Redondo, 10. Acoron (antes Libertad).—Teléfono 1645

COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Precios de artículos de laboratorio en vidrio corriente. La Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria y Comercio comunica a esta Comisaría General que, previo informe del Sindicato Nacional de la Construcción, ha resuelto lo siguiente: 1.º Se autorizan los precios de venta, para artículos de laboratorio en vidrio corriente, que resulten de elevar en un 51,25 por 100 los precios de la tarifa reguladora del año 1928. 2.º Los precios de venta resultantes se entenderán en fábrica y sobre vehículo de transporte. Serán de cuenta del comprador los gastos de embalaje y transporte. 3.º Los precios máximos de venta al público de referencia, serán los que resulten de sumar a los precios de venta en fábrica los gastos de embalaje y transporte, aprobados por las Delegaciones provinciales, y un 40 por 100 sobre el precio de venta en fábrica, en concepto del margen comercial, cualquiera que sea el número y clase de intermediarios. 4.º Los industriales interesados remitirán a dicha Secretaría General Técnica, y quintuplicado, las tarifas de venta en fábrica que resulten de la aplicación del citado aumento. Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, 18 de junio de 1942.—El gobernador civil, por delegación, el secretario de Abastecimientos, Jesús Baeza.

COMISION DE POLICIA.—Sin discusión, se aprobaron los dictámenes referentes a las instancias de dona Francisca García, dona Concepción Prieto, don Fabio Revilla, dona Patricia Gómez, don Eugenio Marcos, don Luis Monzón y de varios vecinos, para la colocación de puestos dedicados a la venta de melones y sandías durante la temporada actual. Se lee una comunicación de la Confederación Hidrográfica del Duero anunciando la visita de inspección de un ingeniero, con los gastos probables de 754 pesetas, para informar sobre la reparación de la presa sita en Santa Marta, propiedad de don Tomás Marcos Escobedo. Fuera del orden del día, se aprobó la adjudicación al señor Valduciel de la construcción y colocación de persianas en la Plaza Mayor. También se acordó asignar al jefe interino de la Guardia municipal, don Antonio San Fructos, el sueldo que disfrutaba el titular de dicha plaza. Asimismo se aprobó una moción que tiende a regular la prestación del servicio de transporte de maletas y bultos desde la estación del ferrocarril a domicilio y viceversa, realizada por los mozos de cuerda. La tarifa de estos servicios será la siguiente: Maletas y equipajes, hasta 25 kilos de peso, a domicilio o estación, 3,50 pesetas, en carretillo, y cuatro pesetas a hombro; desde 25 kilos en adelante, siete y ocho pesetas, respectivamente. El servicio a Pizarrales y Arrabal, se aumenta en dos pesetas sobre las tarifas consignadas. Se concedieron licencias a varios funcionarios municipales y se levantó la sesión.

COMISION DE POLICIA.—Sin discusión, se aprobaron los dictámenes referentes a las instancias de dona Francisca García, dona Concepción Prieto, don Fabio Revilla, dona Patricia Gómez, don Eugenio Marcos, don Luis Monzón y de varios vecinos, para la colocación de puestos dedicados a la venta de melones y sandías durante la temporada actual. Se lee una comunicación de la Confederación Hidrográfica del Duero anunciando la visita de inspección de un ingeniero, con los gastos probables de 754 pesetas, para informar sobre la reparación de la presa sita en Santa Marta, propiedad de don Tomás Marcos Escobedo. Fuera del orden del día, se aprobó la adjudicación al señor Valduciel de la construcción y colocación de persianas en la Plaza Mayor. También se acordó asignar al jefe interino de la Guardia municipal, don Antonio San Fructos, el sueldo que disfrutaba el titular de dicha plaza. Asimismo se aprobó una moción que tiende a regular la prestación del servicio de transporte de maletas y bultos desde la estación del ferrocarril a domicilio y viceversa, realizada por los mozos de cuerda. La tarifa de estos servicios será la siguiente: Maletas y equipajes, hasta 25 kilos de peso, a domicilio o estación, 3,50 pesetas, en carretillo, y cuatro pesetas a hombro; desde 25 kilos en adelante, siete y ocho pesetas, respectivamente. El servicio a Pizarrales y Arrabal, se aumenta en dos pesetas sobre las tarifas consignadas. Se concedieron licencias a varios funcionarios municipales y se levantó la sesión.

SARNA

Antisárnico MARTI

TRATAMIENTO COMODO Y DE BUENOS RESULTADOS. - VENTA EN FARMACIAS

Censura Sanitaria número 1566

Administración de Rentas Públicas de Salamanca

Se pone en conocimiento de los propietarios de coches que hayan solicitado concierto y suministrado los correspondientes datos a la inspección, que a partir del día 20 del actual, pueden abonar el importe del primer semestre, a fin de poder entregarse las justificantes acreditativos del pago para poder circular libremente. Aquellos propietarios que no hayan aportado los datos requeridos públicamente por la inspección, deberán hacerlo inmediatamente, a fin de liquidar el concierto, en evitación de las responsabilidades a que haya lugar. Salamanca 19 de junio de 1942. El administrador de Rentas, Juan Manuel Nieto.

Adoración Nocturna

Vigilia de titular de Turno. El Turno X celebrará solemne Vigilia en la noche del día de hoy, en honor de su excelso patrón y titular, San Luis Gonzaga, en la Iglesia de la Clerca; habrá presentación de la Guardia a cargo del señor capellán del Turno, don Emilio Martín Salvador. La Vigilia dará comienzo a las once de la noche, y los adoradores del Turno deben asistir a las diez y media para la celebración de la Junta de Turno. A esta Vigilia, por ser de titular de Turno, pueden asistir cuantos adoradores lo deseen hasta la terminación del Invitatorio de Maitines, pudiendo permanecer en la misma durante toda la noche, previo permiso del jefe de noche. La santa misa y oraciones especiales serán aplicadas por el eterno descanso del alma de don Nicasio Sánchez Mata (que en paz descanse).

Suministro de CARNE en el día de hoy

(Corte del cupón número 18 y sobrante número 114, para las siguientes carnicerías):

Vacuno menor y lanar menor. Francisco Iglesias (Garrido), Francisco Domínguez, Félix Rivas, Rafael Daza, José García, Viuda de Joaquín Díaz, José Rivas, Luis Tristán, Manuel Gómez, Manuel Sánchez, Miguel Hernández, Marciano Sánchez, Lorenzo Domínguez y Santiago Gómez.

Vacuno mayor y lanar menor. Francisco Iglesias (Mercado).

Vacuno menor y cabrio menor. Julián de la Calle. (Corte del cupón número 19 y sobrante número 114, para las siguientes carnicerías):

Vacuno mayor. Amador Rivas, Bienvenido González y Rosario Martín.

Vacuno menor. Evaristo Gómez, Enrique Domínguez, Juana Rivas, Santiago Gudino, Constantino Domínguez, Viuda de Rafael Benito, Inocencio Benito, Gabriel Pollo, Dionisio Gómez, José Bolao, Marcos Cabezas, José Calvo, Encarnación Hernández, Cristina Rodríguez, Juliana Díaz, Inés Hermosa, Ambrosio Cabezas y Agustina Luengo.

Vacuno mayor y lanar menor. Andrés Martín, Angel García, Hijo de Dámaso Cabezas, Serafín Miguel, Catalina Pierna, Benedito Vicente.

Vacuno menor y lanar menor. Hijo de Antonio Martín, Anaodoro Alonso, Domingo Sánchez, Francisco Iglesias (Zamora), José Alonso, Amalia Tristán, Jacinto Santiago, Ramón Sánchez, Rufino Daza, Viuda de Pérez, Glafra de Vega, Jaime Hernández, Noé Alonso, Rafael Sánchez, Antonio García, Margarita Durán, Pedro Romo, Emilio Sagrado, Pedro Díaz, Francisco Serrano, Nicasio Díaz, Gregorio de la Calle y Lorenzo Rivas.

Lanar menor. Victoriano García.

Vacuno menor y cabrio menor. Alejandro Luengo. (Corte del cupón número 20 y sobrante número 114 para las siguientes carnicerías):

Vacuno menor. Concebido Ramos y Pablo Sánchez.

Vacuno menor y lanar menor. Hijo de Marciano.

Vacuno menor y cabrio menor. Angel Vicente. Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. Salamanca, 20 de junio de 1942.—El jefe del Sindicato.

Juan Carlos RANCIA SOLERA

REGISTRO CIVIL

Durante los días 18 y 19 se han hecho en el Registro Civil las siguientes inscripciones: Nacimientos: María Teresa Aires Castellanos, Antonio Manuel Domínguez Aparicio. Defunciones: Felipe Sierra Pinto, de ocho años; Rafael Domínguez Pérez, de veintitrés años; Manuel Prieto Alonso, de veinticuatro años.

El tiempo que hará hoy

No es de esperar que varíe notablemente el tiempo en las próximas veinticuatro horas. Continuará aumentando la temperatura especialmente en el interior. La temperatura que hizo ayer: Máxima, 24,5; mínima, 15,5.

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS. Concejo, 9, 2.º, izqda. Tel. 1285. Horas de consultar de OÑCE A DOS.

PRESTAMOS

Sin hipoteca a labradores al cuatro anual. Con hipoteca rústicas al tres. CASA REYES, Ponzano, número 65. Madrid.

EGIDO ANDUJAR

MEDICINA GENERAL. PIEL - SIFILIS - VENEREO. Consulta: 12 a 2 y 6 a 9. Caleros, 5, pral. R. E. I.

De Béjar

Una condecoración.—El señor Rodríguez-Arias y sus obreros. En la importante fábrica de tejidos "Navahonda", se celebró en tan tarde del mes un sencillo acto de cordialidad entre obreros y patrono que nos complace destacar por la significación social que encierra.

Ha motivado este acto la concesión al fabricante don Cipriano Rodríguez-Arias de la placa de mérito otorgada por los diferentes y múltiples servicios de su fábrica al suministrar materia de paños que utiliza mucha mano de obra. Y lo obrero, en el momento de su honor, una distinción, ha hecho la oferta al señor Rodríguez-Arias de una gran placa con senda dedicatoria. Se trata de una verdadera y hermosa obra de arte, confeccionada por "Talleres de Arte", de Madrid, con repujados, incrustaciones y relieves del más precioso relieve artístico. Toda ella es de pura cordialidad a excepción de la dedicatoria, con alegorías del Trabajo y del Mar y una reproducción de la del México Naval.

Hizo la oferta, en nombre de todo el personal, el ingeniero director de los servicios técnicos de Navahonda, don Jerónimo Gómez Redondo Brague, quien expresó al señor Rodríguez-Arias la satisfacción que experimentaban todos sus colaboradores por la meritoria distinción que había sido objeto de su sencillez y sencillez de cordialidad y afecto que a cambio también a los amos del señor Rodríguez-Arias por su esfuerzo inicial en la creación del gran centro textil y a don Nicolás Sánchez Rodríguez. A continuación leyó unos simpáticos versos el obrero Ignacio Sánchez Villoria, que merecieron unánimes aplausos.

Depués, otro de los obreros más antiguos, Santos García Oviedo, dio lectura a unas cuartillas en que expresó la gran satisfacción del personal al conocer la distinción de que había sido objeto el señor Rodríguez-Arias y que siendo muy honrosa y merecida por éste, honraba también a la industria textil bejarana. Reconoció con gratitud los esfuerzos realizados para salvar la industria en los tiempos difíciles y ayudar al personal para liberarla del paro proporcionándole trabajo constante y seguro.

Por último expresó los buenos propósitos de continuar todo el personal trabajando con lealtad y entusiasmo y los deseos de que los hijos y sucesores del señor Rodríguez-Arias heredara a la empresa textil el mismo espíritu del padre.

El señor García Oviedo hizo, en forma sencilla y sencilla, al señor Rodríguez-Arias, de sus artísticas placas que en nombre de sus compañeros acerbaba de afectos.

El señor Rodríguez-Arias, visiblemente emocionado, comenzó diciendo a los directivos y obreros de Navahonda que habían tenido la dicha de haber recibido aquel recordado verdadero obra de arte, por cierto, que acepta y agradece profundamente por lo que señalaba de humanidad y comprensión de los elementos que juntos la hacen.

Dijo, seguidamente, que la iniciativa de esta distinción había surgido de la Intendencia de la Marina por esos cuarenta años que Navahonda viene sirviéndola sus paños y que constituyó la mejor ejecución de la honradez profesional. Pero que, por la parte principal, fuese que los directores y obreros de la fábrica tenían, extendida hasta ellos cuanto de honor encerraba la distinción otorgada.

El señor Rodríguez-Arias expuso también su decidido propósito de seguir trabajando por el bienestar de sus obreros implicado en las normas sociales cristianas que recomendaba a sus sucesores para el futuro y acabó diciendo que la distinción que campeaba en el valioso presente, quedaba grabada en su corazón.

Seguidamente se hicieron algunas fotografías y el señor Rodríguez-Arias, con sus hijos y directivos, observaron con dulces y locos a todos los obreros, que por su parte en vivas y felicitaciones. Por último, se celebró un simpático baile, terminando así este ejemplar espectáculo de humanidad y comprensión de los elementos que integran la importante entidad industrial.

Reciba el señor Rodríguez-Arias nuestra cordial felicitación por el doble honor que le que inmerecidamente ha sido objeto.

A. GARCIA

POLLOS SANOS, GALLINAS

poseedoras, usando GALLIOL, Farmacia, Droguerías y Laboratorio G. VEGAS, LOGROÑO

ANTONIO GARCIA SANCHEZ

RIRON Y VIAS URINARIAS. Consulta de 11 a 2 y 5 a 7. Rúa, 4. Teléfono 1171. R. E. I.

¿QUERES LA SALUD?

TOMAD FERRO-QUINA "ROBUR"

Prevenir las enfermedades de mejor que curarlas, Tomad FERRO-QUINA "ROBUR", se tonifica y se fortalece el organismo, quedando protegido contra los ataques de los males. Reconstruye para los patéticos, débiles, convalecientes, agotados, indicado contra las anemias, clorosis, desajustes de la mujer. De venta en farmacias. (Aprobado-Censura Sanitaria núm. 62)

De Ciudad Rodrigo

La Escuela Superior de Estado Mayor regresa a Madrid. Como habíamos anunciado, el día 2 del actual llegaron a esta ciudad en viaje de estudios prácticos, como final de curso, profesores y alumnos de la Escuela Superior de Guerra, al mando del teniente coronel de Estado Mayor profesor señor Martín Naranjo, siendo recibidos con grandes muestras de consideración y afecto por parte del público y autoridades, como se demostró en diferentes ocasiones durante su estancia en Ciudad Rodrigo.

Terminados los estudios prácticos que han venido realizando por esta región, hoy, jueves, día 18, regresaron a Madrid profesores y alumnos de la Escuela Superior de Guerra, entusiasmados y agradecidos de las atenciones y hospitalidad que han sido objeto durante su estancia en esta ciudad, tanto por parte del vecindario como de las autoridades, como así nos lo manifiestan al despedirse las prestigiosas profesiones teniente coronel de Estado Mayor señor Martín Naranjo y el comandante, también de Estado Mayor, señor Martín y Martín.

Profesores y alumnos obsequian a las autoridades

Días antes de marchar, la Escuela Superior de Estado Mayor, obsequió a las autoridades locales con una copa de vino español en el Pabellón de Enrique II, contratando después algún tiempo.

Un telegrama del coronel señor Hungría

Durante las prácticas estuvo en esta ciudad, el coronel de Estado Mayor, director de la Escuela Superior, señor Hungría, al que durante la visita que hizo a la Catedral, el Cabildo le obsequió con los dos tomos de la historia de Ciudad Rodrigo, saliendo tan bien impresionados de su estancia en esta ciudad, que al llegar a Madrid telegrafió al presidente del Cabildo, agradeciéndole las atenciones recibidas, así como la historia microbriga, se felicitará a su autor don Mateo H. Vegas.

Notas diversas

Felizmente ha dado a luz un robusto y hermoso niño, la señora de nuestro compañero en la prensa don Lorenzo Muñoz Béz, redactor correspondiente de "La Gaceta Regional" en Ciudad Rodrigo.

—Encuentrase enferma la señora del notario de esta ciudad, don Domingo Gómez Arroyo.

—Ha estado en esta del pasado lunes, el teniente de Carabineros, don Fredesvino Sánchez, su esposa e hijos.

—Ha marchado a sus posesiones de Villamiel (Cáceres) donde pasará una temporada, la respetable señora doña María Cruz de Sampedro, viuda de Arroyo y sus preciosas hijas.

—Después de pasar unos días en Salamanca con su hermano, el comandante de la Guardia civil, don Antonio Cejudo, ha regresado a la respetable señora doña Dolores Cejudo, viuda de Morollón y sus preciosas hijas.

—Ha sido leída la primera y única amonestación de la encamionadora socialista Teresa Lombana Rañado, con el joven abogado de esta ciudad, don Nicolás González Marcos, cuyo enlace matrimonial tendrá lugar a fines del presente mes.

—Se encuentran en Ciudad Rodrigo, pasando una temporada, el jefe de Correos, jubilado, don Agustín Serrano y el teniente de Infantería retirado, don José Pérez Egido.

—Llegaron de Madrid, don Fernando de Velasco y familia.

—De Salamanca, brillante mejorada, doña Dolores Méndez Riquelme, viuda de Vicente, su hija doña Teresa de Vicente, viuda de Balnear y sus hijos.

—De Arroyo, el teniente mutilado don Feliciano Méndez Pérez.

—De León, el teniente de Aviación nuestro paisano don Enrique Aparicio Rodríguez.

S. VEGAS ARRANZ

COMPRA DE ALHAJAS, BRILLANTES OBJETOS DE ORO Y PLATA

Papeletas del Monte de Piedad PAGANDO PRECIOS ALTISIMOS

En el Hotel Castilla: Ampliamos nuestros días de compra hasta el 25 de Junio PARA VENDER BIEN SUS JOYAS NO DEJE PASAR ESTA GRAN OPORTUNIDAD

Restaurante Vda. de FRAILE

COCINA DE PRIMER ORDEN LANGOSTA TODOS LOS DIAS Servicio de Bodas esmeradísimo Precios especiales para abonados

CORRILLO, 9 - SALAMANCA
Publicidad ARENAS

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

(CAJA GENERAL DE AHORROS)
Fundada en 1880 e inscrita en el Registro Especial de Entidades de Ahorro del Ministerio de Trabajo DOMICILIO SOCIAL: ESPOZ Y MINA, NUMERO 11 (Edificio de su propiedad)
OFICINAS EN: ALBA DE TORMES, BEJAR, MEDINA DE RIOSECO, PENAFIEL, PEÑARANDA DE BRACAMONTE, SALAMANCA, TORO, VALLADOLID Y ZAMORA
Número de impositores en fin de 1941 40.645
Por pesetas 72.426.232,24
Reservas 4.360.821,68
Se realizan las operaciones peculiares de estas instituciones
Horas de oficina: Mañana, de nueve y media a una; tarde, de tres y media a cinco y media

Anuncios por palabras

Hasta 20 palabras. 4 pesetas Cada palabra más, 20 céntimos

Ventas
VENDO CASA, número 35 calle Los Ovalles, nueva construcción, se. quinta Pardo Bazán, imponente orientación, estructura metálica, tres viviendas con cuartos de baño y dos locales, precio, 200.000 pesetas. Para tratar, en la misma, principal, derecha.

SE VENDEN tres casas, nueva construcción, planta baja, espaciosos patios y cuartos de baño y otra en la calle Núñez de Balboa, número 24. Informes: Mossicos, Marín.

BUEN NEGOCIO.—Véndese magnífica finca quinientas hectáreas cubida de regadío, pastos, labor con ochocientos puros, magnífico edificio y otros de muy buenos, a cien metros de carretera primer orden, a un kilómetro estación ferrocarril, en provincia Zamora. Diríjase a Bernardo García Cortinas, don San Miguel, 29, Zamora. 8-4

ARMADURAS DE SILLA.—Se venden armaduras, bien terminadas, para sillitas de montar o albarda. Informar, talleres de EL ADELANTO, Ramos del Manzanao, 32.

VENDO CASA, en Dorado Montero, Paseo Gran Capitán. Hay en mano, Razón, Zamora, 38 (Peluquería). 2-2

VENDO casas, nueva construcción, planta baja, Pardo Bazán, 6, Valladolid, 22. Informes, Pardo Bazán, 2, Madrid, en dichas casas. 4-2

VENDO, en Laredo, 270 huecos de labor, con 2.000 encinas listas; ocho hectáreas cercadas, buenas casas, pesetas 250.000. Valladolid, 127 huecos, en pesetas 115.000. Pitegusa, 144 huecos a 700 pesetas hueco. Tratar, con Germán García, Nieto Bonal, 1. 4-1

SE VENDE una camioneta "Ford", 8 cilindros, ómnibus, bien calzada y a toda prueba. Informes, Paseo Canalejas, 1. Teléfono 1226. (Arenas). 3-2-3

CASA SE VENDE, en el mejor sitio de la Gran Vía, de esquina, buena orientación, agua corriente en las habitaciones, cuarto de baño completo y jardín. Informes, Rosa, 8. 2-1

CASA, vendo una nueva construcción, planta baja y principal, con un local para cochera o industria, en Avenida de Italia. Informar, en la Bombilla. 3-1

VENDO solar, esquina a Gran Vía (Pozo del Campo), 200 metros cuadrados, 80.000 pesetas, y una casa en Los Ovalles, número 35, en 200.000. Informar, en principal de derecha. 2-2

CASA.—Vendo casa, nueva construcción, calle Dorado Montero. Precio módico. Razón, calle Gran Capitán, 10, principal, izquierda. 2-1

CASAS, vendo cinco, en Garrido, desde 23.000 a 200.000, en Dorado Montero, desde 22.000 a 30.000, Industria, 17.000, Asturias, 30.000, Carretera de Ledesma, 105.000, con llave en mano dos viviendas y cochera. Antonio Espinosa, 70.000, planta baja y principal, solares céntricos. Tratar, con Germán García, Nieto Bonal, 1, Salamanca. 2-1

TERNERO, de quince días, hermoso, puro holandés, vende. Verlo y tratar, con su dueño, Ricardo Hernández, calle Mayor, 11 (Arrabal). 3-1

SE VENDEN PUERTAS, procedentes de derribo y maderas usadas y una hornigenera. Razón, Padre Cámaro, 10. 7-1

SE VENDE una camioneta "Ford", 8 cilindros, ómnibus, bien calzada y a toda prueba. Informes, Paseo Canalejas, 1. Teléfono 1226. (Arenas). 3-2-3

SE DESEA COMPRAR una casa en jurisdicción, a ser posible con jardín, precio conveniente, a pagar pensión diaria hasta 500 pesetas mensuales. Informes, Publicidad Arenas. 8-1

de Patentes, Marcas, R. Gestor administrativo colegiado J. CRIADO
Oncinas: PUBLICIDAD R. E. I. San Pablo, 5. Teléfono 2050

DEPORTES

Ante la final de fútbol

ES LA CUARTA FINAL

Apenas se han dado cuenta muchos cronistas deportivos que con la de mañana será la cuarta vez que se enfrentan estos dos grandes "históricos". El día 15 de mayo de 1902, primera final de fútbol realizada en España, lucharon en Madrid el Vizcaya, fusión del A. Bilbao y del Bilbao, que luego se separaron, y el Barcelona. Venció el primero 2-1.

2 de mayo de 1920, en Gijón: Barcelona, 2; A. Bilbao, 0.

19 de junio de 1932, otra vez en Madrid: A. Bilbao, 1; Barcelona, 0.

Y mañana, a los diez años, el cuarto encuentro, cuyo vencedor se presenta muy difícil de pronosticar.

LA TACTICA

Antes podían hacerse comentarios y pronósticos a base del choque entre las dos escuelas, norteña y catalana, de características tan dispares, pero hoy, después de leer las declaraciones del entrenador del Barcelona, Nogués, que por cierto era el guardameta titular en la final de 1932, no puede orientarse la crítica por ese camino.

Ha dicho Nogués: "Juego a base de pases abiertos a las alas, con los interiores atrásados, que sirven de enlace a la delantera y ayudan, al mismo tiempo, a los medios, y cuya característica esencial es la rapidez".

Es decir, parecida técnica a la de siempre empleada por los equipos vascos.

COMO SE PREPARAN

El Barcelona se ha concentrado en Aranjuez.

El Atlético Bilbao saldrá directamente de aquí para Madrid.

LOS EQUIPOS

El Barcelona se ha concentrado en Aranjuez.

El Atlético Bilbao saldrá directamente de aquí para Madrid.

LOS GRITOS DE AYUDA

Como nota curiosa diremos que los partidarios de ambos equipos que en gran número se trasladarán a Madrid, usarán los siguientes gritos de ayuda:

EL CINE EN EL FUTBOL

Serán filmadas varias escenas del partido de mañana, para ser utilizadas en la película titulada "Los Campeones", de cuyo guión son autores el conocido crítico deportivo "Rienzi" y el popular autor dramático Torrado. Entre los intérpretes figuran Quinceos, Polo, Gorostiza y el pelotari Abrego.

ALINEACIONES MAS PROBABLES

Atlético de Bilbao.—Echevarría; Arqueta, Mieza; Urra, Ortiz. Nando; Iriondo, Panizo, Zarrá, Gárate, Elices.

Faltarán Ortúzar, lesionado en Valladolid en la semifinal.

Barcelona.—Miró; Zabala, Benito; Raich, Rosalench, Jácer; Sospedra, Escolá, Martín, García. Bravo.

Faltarán el portero suplente, Argila, que tan buena actuación tuvo el domingo en Barcelona.

EL PARTIDO SERA RADIADO

Para consuelo de los millones de aficionados que no podrán presenciar personalmente este gran encuentro, será radiado, con lo que no pierde emoción y gana en fantasía.

SUSTITUTO DE LIZ

El Granada parece que tiene ya extremo izquierdo. Se trata de Pucovici, cedido por el Mallorca al Español para los encuentros de Copa y que parece no interesa a éste.

DOS DELANTEROS CENTROS

Son los que va a tener el Deportivo de La Coruña. Elicegui y Chas, a quien va a dejar en libertad el Español de Barcelona.

UN PRESTAMO QUE SE LIQUIDA

A Gonzalvo II, del Zaragoza, lo reclama el Barcelona, y a que resulta que en este Club sólo estaba a título de préstamo para la temporada que está acabando.

Atletismo

Como oportunamente se anunció, ayer se corrió la carrera a través del campo, participando los equipos de los regimientos de esta guarnición, compuestos de ocho corredores, siéndoles dada la salida frente al Cuartel de Infantería por el delegado de Ingenieros, a las 11,45 horas, tardando el soldado del regimiento de Infantería 28, Mariano García, vencedor, en un recorrido aproximado de seis kilómetros, 36 minutos y 15 segundos, llegando a continuación el del regimiento mixto de Ingenieros número 7, soldado Joaquín Jiménez Soriano, que lo hizo en 36 minutos y 35 segundos, entrando en la meta regularmente con un intervalo de segundos cuatro corredores, quedando clasificados para asistir a la final en la Región (Valladolid), el equipo de Infantería, Abandonaron la carrera en el trayecto tres corredores.

Presenció la carrera el excelentísimo señor gobernador militar de la plaza, así como otros jefes y oficiales de la guarnición.

JULIO SANTIAGO MIRAT

MEDICINA GENERAL
Piel - Venéreas - Sífilis
Ex jefe de estas Clínicas del Hospital Militar.—Consulta de 11 1/2 a 1 1/2 y de 7 1/2 a 9 1/2
Caldereros, 9 Tel. 1868
ARENAS

LA VUELTA CICLISTA A ESPAÑA

Vuelve a ponerse en primer plano otra vez la IV Edición de la Vuelta a España y en su itinerario figura como otros años Salamanca.

Siendo este año una vuelta limitada, puesto que la necesidad hace quedar fuera de ella a toda la región extremeña y a Andalucía, con la importancia de su Sevilla, se comprenderá la necesidad de que las poblaciones de paso y sobre todo las de metas de llegada y salidas contribuyan a realizar tan gran manifestación deportiva.

Siempre han sido el excelentísimo Ayuntamiento y la excelentísima Diputación, los sostenedores de tan magna prueba, con sus aportaciones, pero teniendo en cuenta que sus ingresos normales están mermados, maderero, puertas, etc., estas entidades contribuyen este año con una cantidad que si bien es muy inferior a las de otros años y desde luego no llegan a cubrir los gastos de la organización en Salamanca, resulta mucho mayor en proporción a sus posibilidades que en años anteriores, años de vacas gordas, que no importaban cifras que eran fácilmente cubiertas.

Por eso los aficionados salmantinos, las casas de ciclos, cuantos deseen que Salamanca pueda seguir siendo fin de etapa en sucesivas rondas, debe contribuir con todas sus fuerzas a que esto se realice.

No olvidemos que la primera vuelta Salamanca fue modelo de paso de los ciclistas, en la segunda y tercera, lo fue de organización, llegadas neutralizadas de más de doscientos metros, obra perfecta del Cuerpo de Ingenieros que ha servido como tipo a las demás metas de España.

Animo, pues, afición ciclista y a ponerse al lado de la Comisión Organizadora, a cuya cabeza está el Comité Regional de Ciclismo, apoyado por la Federación Comarcal de Fútbol, en cuyo local, Corriño, 15, segundo, se ha constituido esta Comisión.

Ajedrez

Peña "Ruy-López" contra "Salamanca"

Con mayor animación que el día anterior, se han celebrado las partidas entre las peñas referidas, jugando con blancas "Salamanca" y dieron el resultado siguiente:

Primer tablero. Velasco, 0; Kauster, 1; segundo, Cambixlonch, 0; Revuelta, 1; tercero, Un am uno - Diesel, aplazado; cuarto, Viriato, 0; Pagés, 1; quinto, Blázquez-Alonso, aplazado; sexto, Servía, 1; Gauzo, 0; séptimo, Guillermo y Goñi, aplazado.

Campeonato de segunda categoría

Aunque no han terminado las partidas en ambas peñas de este interesante torneo, hoy tendrán lugar en los salones del Casino un match de vuelta entre los mejores clasificados, que son por "Salamanca", los señores Díaz, Salinero, Nieto, Agustín, Sorria, Miña, Monedero, Granados, Yáñez, Federico, Gervasio y Perianez, y por "Ruy-López", los señores Alcántara, Barrera (E), Charro, Ambrosio, Terol, Calvo, Andrés, Charro (D), Turmo, Díaz Asensio y Gutiérrez.

La segunda jornada será el día 21, en los salones del café Pasaje, local de "Salamanca".

Espectáculos

CARTELERA PARA HOY

COLISEUM.—Continúa desde las 4:30: "El caso Vare", por Clive Brook y Jane Baxter.

MODERNO.—Continúa desde las 4: "Fuego en el Océano", por René Deltens.

BRETÓN.—A las 8.15 y a las 11: "Caballero improvisado", por Eissa Landi.

FRONTON TORMES.—Continúa desde las 7: Partidos y quinielas por señorías.

CIRCO BORZA.—Funciones a las 8.15 y a las 11.

Cupón pro ciegos

Lista de números premiados del Cupón Pro Ciegos, correspondientes al sorteo celebrado el día 19 junio de 1942:

Premio de 25 pesetas: 372.

Premios de 2.50: 072 172 272 472 572 672 772 872 972.

Notas de Sociedad

VIAJES

Han salido: Para Valladolid, don Enrique Ruiz Portal.

PEPITA FENECH NAVARRO - LUIS PRIETO ALONSO

Esta tarde, a las seis y media, se verificará en la iglesia de Las Calatravas, de Madrid, el enlace matrimonial de la encantadora señorita Pepita Fenech Navarro, con el distinguido joven de nuestra sociedad Luis Prieto Alonso.

La sagrada unión será bendecida por el ilustrísimo señor don Luis Béjar y Colet, canónigo rector, de la iglesia de las Calatravas, actuando como padrinos en tan solemne ceremonia, doña Luisa Navarro Pérez, madre de la novia, y don Enrique Prieto Garnacho, padre del contrayente.

Como testigos, firmarán el acta matrimonial por parte de la desposada, don Carlos Reín, subsecretario de Agricultura; el catrático, don Leonardo Prieto; don Miguel Siles, registrador de la Propiedad; don Lorenzo Trujillo, coronel de Intendencia, y el doctor en Medicina don José Aguilar. Por parte del novio, suscribirán el acta, don Miguel Iscar Peyra, don José María Lamante de Clairac, don Matías Blanco Cobaleda, don Luis Navarro y don Juan Martín.

La novia llevará un lindísimo vestido de ceremonia blanco y el novio de rigurosa etiqueta.

En viaje de luna de miel, los nuevos esposos partirán con dirección a San Sebastián y playas del Norte.

Reciban el testimonio de nuestro deseo de una eterna felicidad en su nuevo estado y nuestra enhorabuena extensiva a sus distinguidas y apreciadas familias.

EXAMENES

Con la brillante calificación de Sobresaliente en todas las asignaturas, han terminado el 5.º y 6.º curso del Bachillerato, respectivamente, las aventajadas alumnas Justa Sánchez Martín y Palmira Sánchez Morante.

Nuestra más cordial y sincera enhorabuena.

ENHORABUENA

Se le enviamos muy cordial y sincera al estudioso joven don Luis González de la Huelva, en su oposición a Notarías acaba de obtener plaza; felicitación que hacemos extensiva a su distinguida madre y hermanas.

VARIAS

BALNEARIO DE LEDESMA. Se ha encargado de la Dirección del Balneario, el doctor Novo Campelo, catedrático de la Facultad de Medicina de Santiago, y reputado especialista en enfermedades reumáticas.

SALMANTINOS QUE TRIUNFAN

En las oposiciones a Notarías, que se han celebrado recientemente en Madrid y que han terminado uno de los pasados días, han obtenido plaza, después de practicar brillantes ejercicios, los jóvenes salmantinos don Rafael Jorjarez, don Ignacio de Prada Gutiérrez, don Luis González de la Huelva, don José Mediero y don Vicente Coca.

Todos ellos han sido aventajados alumnos de esta Universidad, donde han cursado la carrera con gran aprovechamiento.

Enviamos nuestra más cordial enhorabuena a los nuevos notarios salmantinos.

Isidro Aguilar

Profesor de la Facultad de Medicina Primer ayudante del Dr. Garrido (+) Medicina interna

Consulta a las once

Especial. 2 (Gabinete radiológico Prof. Alonso) (Arenas)

Una idea una realización

1889
1942

En el año 1889 fué construído el primer automóvil con motor de petróleo y sus transmisiones necesarias, inventado por el mecánico alemán Teófilo Daimler, siendo notable esta fecha, pues de ella data la vulgarización de los motores de petróleo aplicados a los automóviles. A este gran invento se debe el máximo perfeccionamiento conseguido en la construcción de los automóviles contemporáneos, hoy al alcance de una gran mayoría, que puede disfrutar de eficientes servicios que comenzaron a desarrollarse en aquella fecha hasta llegar a su plenitud actual.

Juventud masculina de Acción Católica

Centro de la Purísima

Se recuerda a todos los jóvenes de este centro la obligación que tienen de asistir a la meditación y misa dialogada, que mañana, domingo, D. m., tendremos a las nueve menos cuarto en punto.

NOTA COMERCIAL ESPAÑOLA

¿Tiene créditos morosos o difíciles de cobrar? Si quiere usted cobrarlos rápidamente, acuda a

NOTA COMERCIAL ESPAÑOLA

que por una pequeña cantidad se los liquidará en breve plazo. Asesoría Jurídica. Cobros de créditos. Informes comerciales. GENE. RALISIMO FRANCO, 42. Teléfono no 2073. SALAMANCA

PARA "EL ADELANTO"

Arte y devoción

Esta tarde, en una de las salas del edificio del excelentísimo Ayuntamiento de esta capital se expone a la admiración del público salmantino el grupo escultórico que acaba de tallar con gran maestría el insigne y laureado escultor González Macías.

La finura y delicadeza de las formas, la talla serena, la perfecta factura de este grupo atraerán a los salmantinos devotos y amantes del arte, pues en su contemplación hallarán sobrados motivos con que juzgar el genio de González Macías, y al mismo tiempo verán hecha realidad una aspiración por todos sentida, cual es el deseo de ver resurgir el cultivo de la escultura religiosa.

Nuestro paisano, con desinterés y, sobre todo, con profundo amor a su arte y a su patria rica, se ha propuesto y ha logrado en parte, al mismo tiempo que dotar a nuestras iglesias de imágenes bellas e inspiradoras de devoción, sentar los principios que en su día harán de nuestra ciudad la sede de una escuela de imaginaria religiosa, digna continuadora de nuestras mejores tradiciones escultóricas clásicas.

El éxito de la obra de nuestro paisano está asegurado, y de ello darán fe cuantas personas van a admirar el grupo escultórico que hoy se expone en el Ayuntamiento.

LA CORRIDA DE AYER EN BILBAO

Bilbao.—Se lidiaron toros del conde de la Corte, grandes y bravos.

Manolete, toro colosalmente a su primero, del que cortó las dos orejas y el rabo. En su segundo hizo también una excelente faena de muleta, pero no tuvo suerte con la espada.

Pepe Luis Vázquez, bien en su primero, y superior en el quinto, al que hizo una faena magnífica. Deficiente con el estoque, su labor quedó algo deslucida. A pesar de ello, se le obligó a dar la vuelta al ruedo.

Antonio Bienvenida, mal en el primero y muy bien en el que cerró plaza, al que le hizo esa faena suya tan personal del pase cambiado. Mató de una estocada atravesada y un descabello. (Ovación, vuelta y salida a los medios.)

LA CORRIDA DE LA PRENSA MADRILEÑA

Como todos los años, la Asociación de la Prensa madrileña prepara la tradicional corrida que, invariablemente, marca una de las fechas más importantes de cada temporada. La de este año se celebrará el día 2 del próximo mes de julio, y aunque nada puede decirse en concreto respecto a la combinación de toreros, sabemos, por noticias particulares, que se gestiona la reaparición, en la plaza de las Ventas, de Manolete, y la confirmación de la alternativa del Andalúz—torero que aún no concocen en Madrid—, que con Pepe Luis Vázquez y un cuarto coleteado, que pudiera ser Antonio Bienvenida, lidiarian los ocho toros que tiene ya apartados don José Escobar. Una corrida de verdadero trío.

TORERO ESPAÑOL MUERTO EN QUITO

El torero español Belmonte de Málaga ha fallecido en Quito, donde fue cogido por un toro el domingo último. Este diestro resista hace tiempo en Colombia. En España no llegó a figurar en carteles importantes.

DIEZ CORRIDAS PARA LA FERIA VALENCIANA

En vista del éxito económico de la feria anterior, el empresario valenciano, señor Peris, tiene el propósito de organizar para las de este año diez corridas de toros y dos novilladas.

LOS TOROS PARA ZAMORA

Ya están apartados los seis hermosos toros de don María Montalvo que han de lidiar en Zamora, el próximo día 29, Vicente Barrera, Domingo Ortega

ROSALLES

PROXIMA INAUGURACION

SITIO AGRADABLE - SERVICIO DE BAR AMERICANO

Publicidad ARENAS

PASATIEMPOS

PRIMER CAMPEONATO DE PALABRAS CRUZADAS

Problema número 15

Remitente:

Domicilio:

Población:

LA CORRIDA DE AYER EN BILBAO

Bilbao.—Se lidiaron toros del conde de la Corte, grandes y bravos.

Manolete, toro colosalmente a su primero, del que cortó las dos orejas y el rabo. En su segundo hizo también una excelente faena de muleta, pero no tuvo suerte con la espada.

Pepe Luis Vázquez, bien en su primero, y superior en el quinto, al que hizo una faena magnífica. Deficiente con el estoque, su labor quedó algo deslucida. A pesar de ello, se le obligó a dar la vuelta al ruedo.

Antonio Bienvenida, mal en el primero y muy bien en el que cerró plaza, al que le hizo esa faena suya tan personal del pase cambiado. Mató de una estocada atravesada y un descabello. (Ovación, vuelta y salida a los medios.)

LA CORRIDA DE LA PRENSA MADRILEÑA

Como todos los años, la Asociación de la Prensa madrileña prepara la tradicional corrida que, invariablemente, marca una de las fechas más importantes de cada temporada. La de este año se celebrará el día 2 del próximo mes de julio, y aunque nada puede decirse en concreto respecto a la combinación de toreros, sabemos, por noticias particulares, que se gestiona la reaparición, en la plaza de las Ventas, de Manolete, y la confirmación de la alternativa del Andalúz—torero que aún no concocen en Madrid—, que con Pepe Luis Vázquez y un cuarto coleteado, que pudiera ser Antonio Bienvenida, lidiarian los ocho toros que tiene ya apartados don José Escobar. Una corrida de verdadero trío.

TORERO ESPAÑOL MUERTO EN QUITO

El torero español Belmonte de Málaga ha fallecido en Quito, donde fue cogido por un toro el domingo último. Este diestro resista hace tiempo en Colombia. En España no llegó a figurar en carteles importantes.

DIEZ CORRIDAS PARA LA FERIA VALENCIANA

En vista del éxito económico de la feria anterior, el empresario valenciano, señor Peris, tiene el propósito de organizar para las de este año diez corridas de toros y dos novilladas.

LOS TOROS PARA ZAMORA

Ya están apartados los seis hermosos toros de don María Montalvo que han de lidiar en Zamora, el próximo día 29, Vicente Barrera, Domingo Ortega

ROSALLES

PROXIMA INAUGURACION

SITIO AGRADABLE - SERVICIO DE BAR AMERICANO

Publicidad ARENAS

PASATIEMPOS

PRIMER CAMPEONATO DE PALABRAS CRUZADAS

Problema número 15

Remitente:

Domicilio:

Población:

noticias TOROS

LA CORRIDA DE AYER EN BILBAO

Bilbao.—Se lidiaron toros del conde de la Corte, grandes y bravos.

Manolete, toro colosalmente a su primero, del que cortó las dos orejas y el rabo. En su segundo hizo también una excelente faena de muleta, pero no tuvo suerte con la espada.

Pepe Luis Vázquez, bien en su primero, y superior en el quinto, al que hizo una faena magnífica. Deficiente con el estoque, su labor quedó algo deslucida. A pesar de ello, se le obligó a dar la vuelta al ruedo.

Antonio Bienvenida, mal en el primero y muy bien en el que cerró plaza, al que le hizo esa faena suya tan personal del pase cambiado. Mató de una estocada atravesada y un descabello. (Ovación, vuelta y salida a los medios.)

LA CORRIDA DE LA PRENSA MADRILEÑA

Como todos los años, la Asociación de la Prensa madrileña prepara la tradicional corrida que, invariablemente, marca una de las fechas más importantes de cada temporada. La de este año se celebrará el día 2 del próximo mes de julio, y aunque nada puede decirse en concreto respecto a la combinación de toreros, sabemos, por noticias particulares, que se gestiona la reaparición, en la plaza de las Ventas, de Manolete, y la confirmación de la alternativa del Andalúz—torero que aún no concocen en Madrid—, que con Pepe Luis Vázquez y un cuarto coleteado, que pudiera ser Antonio Bienvenida, lidiarian los ocho toros que tiene ya apartados don José Escobar. Una corrida de verdadero trío.

TORERO ESPAÑOL MUERTO EN QUITO

El torero español Belmonte de Málaga ha fallecido en Quito, donde fue cogido por un toro el domingo último. Este diestro resista hace tiempo en Colombia. En España no llegó a figurar en carteles importantes.

DIEZ CORRIDAS PARA LA FERIA VALENCIANA

En vista del éxito económico de la feria anterior, el empresario valenciano, señor Peris, tiene el propósito de organizar para las de este año diez corridas de toros y dos novilladas.

LOS TOROS PARA ZAMORA

Ya están apartados los seis hermosos toros de don María Montalvo que han de lidiar en Zamora, el próximo día 29, Vicente Barrera, Domingo Ortega

ROSALLES

PROXIMA INAUGURACION

SITIO AGRADABLE - SERVICIO DE BAR AMERICANO

Publicidad ARENAS

PASATIEMPOS

PRIMER CAMPEONATO DE PALABRAS CRUZADAS

Problema número 15

Remitente:

Domicilio:

Población:

y Manolo Martín Vázquez. Sus números, nombres y pelos son los siguientes:

Número 21, "Sacristán", negro zaino.

Número 65, "Estribero", negro zaino.

Número 42, "Carrioso", negro zaino.

Número 31, "Estrenado", negro zaino.

Número 77, "Conejero", castaño.

Número 48, "Paquiro", negro entrepelado.

Nota del Instituto Nacional del Libro Español dando normas sobre el Visado de Traducciones

De acuerdo con la comunicación de fecha 5 del actual dada a los editores por este Instituto, relativa a la obligación de remitir todas las versiones en lengua castellana que se hagan en obras en idioma extranjero, cualquiera que sea el tema que se desarrolle en las mismas, se hace saber a todos los editores que, desde el día 1.º del próximo mes de julio, será requisito imprescindible remitir a esta Sección de Política Cultural, Visado de Traducciones, el original en el idioma propio del autor de la obra y la versión en lengua castellana de la misma, especificando siempre quién es el autor de ésta, para una vez estudiada, autorizarla o denegarla, si procede.

En todos los ejemplares de la edición constará, en las primeras páginas del libro, en lugar bien visible para el lector y antes del comienzo del texto, la frase siguiente: "Versión Castellana autorizada por la Sección de Política Cultural del Instituto Nacional del Libro Español". B5gkcmfzcmfz xz xzifllúú17

NOTICIAS

Han sido curados en la Casa de Socorro: Julián Pando, de herida contusa en un dedo de la mano derecha y otra en el labio inferior; Paulino Hernández, de extracción de un cuerpo extraño en el dedo medio de la mano derecha, y Saturnino García, de erosiones en ambas manos.

ROSALLES

PROXIMA INAUGURACION

SITIO AGRADABLE - SERVICIO DE BAR AMERICANO

Publicidad ARENAS

PASATIEMPOS

PRIMER CAMPEONATO DE PALABRAS CRUZADAS

Problema número 15

Remitente:

Domicilio:

Población:

PLAZA DE TOROS DE SALAMANCA - El domingo, 21 de Junio de 1942, a las seis de la tarde

Repetición, repelición, repetición, del Manolito SANTOS, que alternará MANO a MANO con el Chico de la Fuente

En honor al público salmantino, e aristócrata y ganadero valenciano JULIO LUJAN estoqueará dos novillos de pura casta, de la Ganadería de DON ANGEL PEREZ - Localidades desde 2 pesetas Publicidad ARENAS

LAS OBRAS SINDICALES

Como complemento a su función técnica y práctica profesional de las Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos...

Su Santidad el Papa, ligeramente enfermo

Roma. — El "Osservatore Romano" publica la siguiente noticia: "Estos últimos días el Santo Padre...

EXTREMO ORIENTE

Los japoneses han ocupado HOKIENCHEN

También han sido conquistas las islas BARU y SANANA, en el archipiélago de las MOLUCAS

Nuevo bombardeo de Port Moresby. Melbourne. — Comunicado del Cuartel General de las fuerzas aliadas en Australia...

Occupación de Hokiengchen. Tokio. — Las fuerzas niponas se han apoderado en la noche del miércoles al jueves de Hokiengchen...

Boletín Oficial del Estado

Normas para la concesión de anticipos a los cultivadores de fincas rústicas

Ampliación y aclaración de la Ley de 25 de noviembre de 1940

Madrid. — El "Boletín Oficial del Estado" publica hoy una orden del Ministerio de Agricultura por la que se dictan normas para la concesión de anticipos...

NUESTRO PUESTO ESTA AL AIRE LIBRE

El Frente de Juventudes y los Campamentos de verano

El general Gómez Ulla nos dice: "He seguido con el mayor interés el esfuerzo organizador de estos Campamentos, que han de ser, que son ya, por fortuna, la mejor escuela de disciplina y de virtudes patrióticas..."

El Coronel Gobernador Militar de Salamanca, Excelentísimo Sr. D. Ricardo González Gutiérrez, ascendido a General de Brigada

Entre los acuerdos del Consejo de Ministros celebrado el pasado jueves y publicados en nuestro número de ayer, figura el de ascenso a general de Brigada del coronel gobernador militar de Salamanca, excelentísimo señor don Ricardo González Gutiérrez...

Regresa a Madrid el ministro de Marina

Cádiz. — En el expresado de esta tarde, y en el "break" de Obras Públicas, regresó a Madrid, acompañado de su esposa y ayudantes, el ministro de Marina, almirante Moreno...

Julio Pérez Martín MEDICO MATRIZ Y PARTOS Consulta a las doce San Justo, 22, Tel. 1305

EN LA UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES Conferencia de don Eduardo Aunós

Buenos Aires. — Don Eduardo Aunós ha pronunciado una conferencia en la Facultad de Derecho, en la cual habló sobre la evolución histórica del Derecho bizantino...

Ha fallecido, repentinamente, el Rey de Túnez

Túnez. — A las nueve treinta de esta mañana ha fallecido repentinamente el Rey de Túnez. Esta tarde, a las siete, se celebrará la ceremonia de proclamación del nuevo Rey. (Efe.)

Resumen semanal de las actividades japonesas.

Tokio. — El avance japonés en China, declara la agencia D.N.B. en su informe semanal de las operaciones en el Asia oriental, se salda en el último periodo con la casi total ocupación de la provincia de Chekiang...

Doctor RIVERA Especialista de Aparato Digestivo Medicina y Cirugía de ESTOMAGO, INTESTINO, HIGADO Y PANCREAS RAYOS X

Consulta, de 11 a 1 y de 5 a 6 Corrales de Monroy, 3 Tel. 2086

El Adelanto

Fundado en 1883 Sábado, 20 de junio de 1942 Suscripción: 15 ptas. trimestre

La Cruz Roja y Salamanca Don Aureliano López Becerra MEDALLA DEL TRABAJO

El ministro de Justicia impuso ayer, en Bilbao, la Medalla del Trabajo al veterano periodista don Aureliano López Becerra, director de "La Gaceta del Norte"...

DISPOSICIONES OFICIALES Ley reconociendo derechos pasivos excepcionales en beneficio de familiares de funcionarios asesinados durante la dominación marxista por su adhesión al Movimiento Nacional

Las normas reguladoras de los derechos pasivos de funcionarios y de los causados por éstos a favor de sus familias, contenidas en el Real Decreto de 1936...

CANTAR

¡Qué bella es la canción! Canción que sale del alma y en la cual se expresan los distintos estados que el espíritu siente...

los más antagónicos, hubo siempre peleas enconadistas, y el señor López Becerra llevó en el momento el peso de la polémica por "La Gaceta del Norte"...